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Ata da 2.725 (Segunda Milésima, septingentésimo vigésima Quinta) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 7ª Reunião do I período Legislativo de 2015. Aos vinte e 

quatro dias do mês de Março do ano de Dois Mil e Quinze, as 19h00minhoras, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: José Rivaldo Lima, Albervânia Silva de 

Medeiros, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro da Silva, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Francisco Dias de Araújo e Wellington 

Araújo Júnior. Ausente com justificativa o vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho. Havendo numero mínimo legal e verificado que havia quórum suficiente para 

deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, fez 

seus cumprimentos e determinou a leitura da ata da sessão anterior que depois de lida 

colocada em discussão e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos os edis presentes em nenhuma emenda. Dando sequencia o primeiro secretario – 

vereador Nenilvan rodrigues fez leitura do expediente a seguir: Indicação nº 022/2015 

– Requer do Poder Executivo a possibilidade de destinar a piscina do municipal clube de 

acari para ser feito hidroginástica nas pessoas com deficiência e dificuldade de 

locomoção; Indicação nº 023/2015 – Requer do Poder executivo a possibilidade de 

voltar para as ruas, os vigilantes noturnos – Essas matérias são de autoria da vereadora 

Albervania Silva de Medeiros Costa. As mesmas serão baixadas na ordem do dia da 

próxima sessão. Passando este momento, e estando inscrita a vereadora Albervania de 

Medeiros, a mesma usou da palavra onde levantou inicialmente a questão do convenio 

que o município tem com a Maternidade, inclusive aprovado por todos os vereadores 

desta casa; e no entanto já se passaram quase quinze dias e ainda não foi feito o 

repasse, onde os funcionários daquela casa estão com seus salários atrasados 

esperando por esse recurso; sem falar que o ultimo repasse das AIH foram 

correspondentes ao mês de novembro de 2014; já procuramos o secretario de 

administração e o mesmo nos informou que estava organizando as coisas para fazer o 

repasse; Ai o vereador Wellington perguntou a colega se já procuraram o prefeito; a 
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vereadora respondeu que não. Marineide aparteou a colega e se comprometeu em 

procurar o secretario para saber informações a respeito desse caso. Voltando a falar, 

Albervania solicitou da mesa que fosse reiterado o oficio para a secretária de saúde, o 

qual pede copias das atas do Conselho Municipal de Saúde; E em seguida apresentou 

um relatório recebido da secretária de saúde onde aponta por bairros os índices de 

dengue em nossa município; e disse para a colega Marineide que devemos como 

membros do comitê gestor da dengue, procurar saber da secretária como anda essas 

reuniões, ate porque o município poderá ser prejudicado deixando de receber recursos 

por falta das referidas reuniões; E quanto a questão dos índices os vereadores 

Leonardo Ferreira e Zuil Ribeiro complementaram trazendo algumas informações; 

Albervania ainda continuando a falar procurou saber de Marineide se a mesma estava 

sabendo de um caso ocorrido com quatro crianças que foram cirurgiadas em Natal, e 

depois de ter recebido alta vieram em um transporte conduzindo outras pessoas, 

quando deveria ser exclusivamente com elas e seus respectivos acompanhantes; 

Marineide relatou o assunto da forma que foi sabedora; Depois Albervania informou a 

casa que esteve em conversa com o secretário de obras fazendo algumas reivindicações 

com relação a iluminação publica e a melhoria das estradas vicinais; e em seguida disse 

de sua participação na festa do povoado de bulhões. Depois usou a tribuna também o 

vereador Nenilvan Rodrigues, onde fez seus comentários e logo em seguida apresentou 

relatórios que recebeu da secretária de saúde, o qual mostra ações e situações a 

respeito da doença Chickyunha em nosso município, vamos acompanhar para vê 

realmente o desempenho e do cumprimento dessas metas preventivas; e comentou a 

respeito da quantidade de área que foi colocada no local onde esta sendo construída a 

academia da saúde, porem esta sendo desperdiçada, graças a Deus esta chovendo. O 

vereador Jose Rivaldo, pediu uma parte e disse que não se constrói sem areia. O 

vereador Zuil Ribeiro solicitou que fosse enviado oficio requerendo copia da planilha 

financeira do projeto que trata da construção da praça de eventos no bairro Padre 

Cortez. Na ordem do dia foi colocada para discussão as Indicações de Nº 015, 019, 020 

e 021/2015 – de autoria dos vereadores, Marineide Alves, Leonardo Ferreira, Jose 
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Rivaldo e Albervania de Medeiros – respectivamente. Nas explicações pessoas o 

vereador Wellington Junior pediu o envio de uma Moção de Parabéns para a pessoa de 

Tibério, pela passagem de seu aniversario e depois fez cobrança ao Presidente da casa 

pelos gabinetes para os vereadores, pois a casa dispõe de recursos em caixa. Nas 

considerações finais da Presidência, foi relatada a questão da falta de reuniões dos 

conselhos municipais de saúde, e do comitê de dengue, pois isto realmente pode causar 

prejuízo para o município; Informou que os expedientes e moções aqui solicitados serão 

enviados; falou do encontro de Prefeitos e vereadores. Onde fizemos nossa parte como 

legisladores; depois lembrou a todos da sessão solene dia 27, onde faremos a entrega 

das comendas, aquelas mulheres que por nos foram indicadas para tal homenagem; e 

com relação aos gabinetes para os vereadores como bem lembrou o colega Wellington, 

continuaremos pensando em resolver a questão, agora temos também que dar 

prioridade a acessibilidade que o ministério publico esta nos cobrando ate o prazo para 

a conclusão. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para a 

próxima sessão, sendo dia 31 de Março de 2015 e mandou lavrar a presente ata para 

constar. Eu Nenilvan Rodrigues Bezerra lavrei esta em 24 de Março 2015. Leonardo 

Ferreira de Azevedo – Presidente, Nenilvan Rodrigues Bezerra– 1º secretário. 

 


